Всероссийская олимпиада школьников по китайскому языку 2020–2021 уч. г. Школьный этап. 9–11 классы. Вариант 1

Текст для аудирования

两个画家

张三和李四是好朋友,也都是著名的画家,水平很高,人们都说他们画什么像什么,跟真的一样。但是谁的水平更高一些呢?有人说,张三的水平要比李四高;有人说,张三的水平比不上李四。张三听到这些议论,不太在意,觉得这些人很无聊;李四听到别人说张三的水平比他高,心里觉得不舒服。终于他实在受不了,决定要和张三比一比,看到底谁画得好,谁的水平高。于是他和张三约定,三天以后,每个人画好一幅画儿,比赛以前先用一块白布盖上,比赛的时候再打开,让大家看看,谁的画儿画得像,能达到以假乱真的程度,谁就是胜利者。

三天很快就过去了。到了比赛的这天,他们俩都拿出了自己的作品,同时也来了很多人观看这场比赛。李四先把他那幅画儿上的白布拿开,"哇······"人群中发出一阵惊叹,画儿上画的是一束玫瑰花,花上还有露水,就像是早上刚刚摘下来的一样。忽然更让人惊奇的事发生了:一只小蜜蜂飞过来,落在那幅画儿上,在玫瑰花上爬来爬去。"快看呀,小蜜蜂还以为是真花呢!""太棒了!"有人大声地喊到。李四听了,心里乐开了花。他得意地看了看张三说:"把你画儿上的白布拿开吧。"张三轻轻地笑了笑说:"实在对不起,那块白布拿不下来,是我画上去的。"